Antoénio Saraiva

MERCADO

Admita a existéncia de 1000 consumidores do bemn, o qual €, actuamente, elaborado por 100
produtores.

Neste momento, 0 bem n estard a ser transaccionado ao preco de equilibrio? Judtifique.

Paraum prego de 10 u.m., qua arelacdo entre a quantidade transaccionada e a quantidade
procurada ?

Determine, andlitica e geometricamente, 0 preco e a quantidade de equilibrio.
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Considere, separadamente, cada uma das hipéteses de alter acdo no mercado do bem n:
1. Qs =-30 000 +15 000p 3. Qd’' =265 000 -10 000p
2. Qs’ =-80 000 +15 000p 4. Qd” =165 000 -10 000p

Determine, andlitica e geometricamente, 0 novo prego e a nova quantidade de equilibrio.

Trata-se de variagdes da procura ou da quantidade procurada ? Variagdes da oferta ou da
quantidade oferecida ?

Como explica adteracdo verificada ?

Relacione as dteractes ocorridas com o correspondente efeito sobre 0 prego e aquantidade de
equilibrio.

Sistematize as conclusdes obtidas.
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